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4．函数
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所以函数
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5．极限
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解  因为函数是左连续的，即
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若       
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解：2．
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二、单项选择题
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解. 
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2．下列函数在指定的变化过程中，（　）是无穷小量。
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解：无穷小量乘以有界变量仍为无穷小量，所以
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而A, C, D三个选项中的极限都不为0，故选项B正确。

3．下列函数中，在给定趋势下是无界变量且为无穷大的函数是（ ）
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三、计算应用题
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    （3）解  对分子进行有理化，即分子、分母同乘
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    （4）解  将分子、分母中的二次多项式分解因式，然后消去零因子，再四则运算法则和连续函数定义进行计算．即
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    （5）解  先通分，然后消去零因子，再四则运算法则和连续函数定义进行计算．即

      
[image: image111.wmf])

1

1

1

3

(

lim

2

1

-

-

-

-

®

x

x

x

x

=
[image: image112.wmf])

1

)(

1

(

)

1

(

)

3

(

lim

1

+

-

+

-

-

®

x

x

x

x

x


                      
[image: image113.wmf]1

1

2

lim

1

-

=

+

-

=

®

x

x


（6）  
[image: image114.wmf])

)

3

2

)(

1

(

)

2

3

(

)

2

1

(

lim

6

2

5

-

-

+

+

-

¥

®

x

x

x

x

x

x

=
[image: image115.wmf])

)

3

2

)(

1

1

(

)

2

1

3

(

)

2

1

(

lim

6

2

5

x

x

x

x

x

x

-

-

+

+

-

¥

®

 =
[image: image116.wmf]2

3

2

3

)

2

(

6

5

-

=

´

-


2.设函数
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